



ВЕСЬ УНИВЕРСИТЕТ

12 сентября Институт молодежной политики и социальной работы отметил свое шестилетие.

Директор института Валентина Степановна Пель может с точностью «до минуты» сказать, когда образован ИМПИСР:

— Шесть лет назад именно в этот день ровно в 15.00 была перерезана ленточка, и институт принял первых студентов. С тех пор мы проделали такой путь, что уже можем заводить книгу собственных рекордов, — с гордостью говорит Валентина Степановна. — У нас были первые президентские стипендиаты, первые

ходят студенты ФТП, с которыми мы вместе ездим на адаптивные сборы для первокурсников и работаем в детских лагерях. Хотелось бы, чтобы и другие факультеты позаимствовали нашу традицию: тоже отмечали праздники и ходили друг к другу в гости.

Кто-то из гостей вспоминал старые победы, кто-то желал институту процветания и новых успехов, кто-то подготовил творческие номера.

Председатель совета молодежных объе-



ИМПИСР будет добывать алмазы в лагерях Якутии

выпускники, первые красные дипломы, первые спортивные достижения. Но и те, кто были вторыми, третьими, пишут не менее яркую историю института. Тем более что нам еще есть к чему стремиться. Скоро появятся первые выпускники специальности «Организация работы с молодежью». А в этом году мы набрали рекордное количество первокурсников — 91! Хотелось бы, чтобы мы их в таком же составе и выпустили.

По словам директора, в будущей «Книге рекордов ИМПИСР» есть еще одно вакантное место. Несмотря на то, что студенческие свадьбы в вузе не такая уж и редкость, в институте до сих пор нет «своей» супружеской пары.

— Так что, ребята, если кто-то из вас надумает жениться, то... мы все вместе отметим ваш праздник! — заключила Валентина Степановна Пель.

Поздравить ИМПИСР пришли выпускники и студенты, представители различных молодежных организаций города, а также студенты ФТП.

— По сравнению с НГПУ, которому в следующем году исполнится 75 лет, наш институт еще очень молод, — говорит В. С. Пель, — но свой День рождения мы отмечаем каждый год. Кроме того, очень приятно, что к нам при-

динений Заельцовского района, заместитель молодежного мэра города Новосибирска и, кроме всего прочего, студент пятого курса ИМПИСР Виктор Кокуш поблагодарил преподавателей за поддержку во всех начинаниях, а студентам пожелал сил и стремления к покорению новых вершин.

Были и совершенно оригинальные подарки. Например, ребята, работавшие летом вожатыми в отряде «Талисман» лагеря «Орленок» (город Мирный), подарили институту карту Республики Саха (Якутия) и пред-

ложили осваивать новые земли. «Главное — освоить добычу золота и алмазов», — посоветовали из зала.

— Говорят, что самый лучший подарок — сделанный своим умом или своими руками, — сказали выпускники прошлого года и прочли «плод своего ума» — стихи об институте, а на следующий День рождения они пообещали подготовить подарок «ручной работы».

«Молодой политик должен уметь заявить о себе» — эту простую истину уже уяснили студенты первого курса ИМПИСР:

— А вы знаете, что в этом году вам особенно повезло? — обратились они к старшекурсникам и преподавателям. — Да-да, ведь нынешние первокурсники — самые лучшие и талантливые!

В числе талантов значились умение петь, танцевать и... доставать языкком до кончика носа! Как признались «новобранцы», всему этому их научили старшие коллеги на адаптиве. Руководство института, видимо, учло вклад вожатых в воспитание первокурсников: их наградили шоколадными медалями и пообещали, если так пойдет и дальше, начнут чеканить настоящие!

Юлия Торопова

